
ZAPISNIK 6. seje Nacionalne skupine deležnikov za digitalni evro 
 
Datum in čas seje: 18. 11. 2025, od 11:30 do 13:00 
 
Lokacija seje: Banka Slovenije 
 
Prisotni člani: Marko Pahor (Banka Slovenije; predsedujoči Nacionalni skupini deležnikov za digitalni 
evro – NSD digitalni evro), Tanja Piškur (Zveza potrošnikov Slovenije - ZPS), Nikolina Prah 
(Ministrstvo za finance), Stanislava Zadravec Caprirolo (Združenje bank Slovenije, prisotna od 2. točke 
seje dalje).  
 
Ostali prisotni: Mateja Avbreht (Uprava Republike Slovenije za javna plačila - UJP), Matic Dolar 
(Bankart d.o.o.), Kristina Valenčič (Ministrstvo za digitalno preobrazbo), Simon Anko, Eva Antloga, 
Martin Pezdir in Anja Rijavec Uršej (vsi Banka Slovenije). 
 
Odsotni člani: Slavko Ažman (Trgovinska zbornica Slovenije), Aida Kamišalić Latifić (Ministrstvo za 
digitalno preobrazbo), Andreja Kert (Državni zbor Republike Slovenije – Odbor za finance), Urška Kos 
(Uprava Republike Slovenije za javna plačila - UJP), Samo Kumar (Bankart d.o.o.). 
 
Dnevni red: 
1. Uvodni nagovor in potrditev dnevnega reda 
2. Digitalni evro – dosežki pripravljalne faze in nadaljnji koraki  
3. Vloga digitalnega evra pri zagotavljanju digitalne finančne vključenosti 
4. Tour de table 
5. Zaključek 
 

1. Uvodni nagovor in potrditev dnevnega reda 
 
M. Pahor je uvodoma pozdravil prisotne, predstavil dnevni red in predlagal njegovo potrditev, s čimer 
so se prisotni strinjali. 
 
Sklep 1: Dnevni red 6. seje NSD digitalni evro je bil potrjen. 
 

2. Predstavitev Digitalni evro – dosežki pripravljalne faze in nadaljnji koraki 
 
M. Pezdir je predstavil dosežke pripravljalne faze in nadaljnje korake na projektu Digitalni evro.  
 
S. Zadravec Caprirolo je vprašala, kako bo potekal pilot, kdaj bodo banke prejele javni poziv za 
sodelovanje v pilotu, ali se bodo v pilotu opravljale prave transakcije z digitalnim evrom. 
 
M. Pezdir je odgovoril, da bo ECB predvidoma konec novembra objavila več podrobnih informacij 
glede pilota, sledili bodo informativni sestanki za vse zainteresirane za sodelovanje v pilotu. V januarju 
bo sledilo povabilo ponudnikom plačilnih storitev k sodelovanju v pilotu. Pilot digitalnega evra bo imel 
zasnovo, podobno končni rešitvi digitalnega evra, pravno formalno pa to ne bo digitalni evro. Od 
sodelujočih ponudnikov plačilnih storitev se bo pričakovalo, da odprejo namenske plačilne račune pri 
centralnih bankah Evrosistema, plačilne račune za končne uporabnike, sodelujejo pri testiranju 
različnih primerov uporabe ipd. Cilj pilota je zagotovitvi ustrezno tehnično pripravljenost za morebitno 
uvedbo digitalnega evra.   
 
A. Rijavec Uršej je dodala, da bo pilot naprej potekal v internem okolju Evrosistema, z zaposlenimi v 
Evrosistemu in trgovci, ki nudijo storitve zaposlenim. Testirala se bo tudi uporabniška izkušnja.    
 
N. Prah je vprašala, ali se pričakuje plačilo ponudnikom plačilnih storitev za sodelovanje v pilotu.  
 
M. Pezdir je odgovoril, da se plačila ponudnikom plačilnih storitev ne pričakuje. 
 
A. Rijavec Uršej je dodala, da bo osnovne stroške pilota nosila ECB.  
 
S. Zadravec Caprirolo je povedala, da razume, da bo ECB krila svoje stroške v pilotu, ponudniki 
plačilnih storitev pa bodo sami krili svoje stroške. Razume pa tudi, da se po izvedbi pilota ne pričakuje 



velikih sprememb infrastrukture, standardov in tehnik za ponudnike plačilih storitev za zagotavljanje 
digitalnega evra. To je pomembno zato, da bodo sodelujoči v pilotu imeli koristi od sodelovanja.  
 
S. Anko je odgovoril, da se po izvedbi pilota ne pričakuje večjih sprememb v zasnovi digitalnega evra, 
za sodelujoče pa bi sodelovanje v pilotu lahko pomenilo prednost.  
 
A. Rijavec Uršej je poudarila, da se bo pilot izvajal že ob sprejeti (in ne še veljavni) Uredbi o uvedbi 
digitalnega evra. Tudi iz tega vidika ni pričakovati večjih sprememb po zaključku pilota, saj ne bo več 
sprememb v primarni zakonodaji.  
 
K. Valenčič je zanimalo, kako je predvidena identifikacija uporabnikov v pilotu, in ali se razmišlja o 
uporabi Evropske denarnice za digitalno identiteto. Poudarila je, da je to pomembno z vidika enotne 
uporabniške izkušnje.  
 
M. Pezdir je odgovoril, da je (in bo v pilotu) identifikacija uporabnika naloga sodelujočih ponudnikov 
plačilnih storitev, pri katerih bodo imeli končni uporabniki odprte plačilne račune.   
 
S. Zadravec Caprirolo je dodala, da si tudi bančni sektor želi enotne uporabniške izkušnje, zato je 
pomembno, da se uporabi že obstoječa enotna infrastruktura, kamor bi lahko vključili tudi Evropsko 
denarnico za digitalno identiteto. Slovenski bančni sektor si želi integracije Evropske denarnice za 
digitalno identiteto v digitalni evro in se bo s tem vprašanjem še obrnil na Ministrstvo za digitalno 
preobrazbo.  
 
K. Valenčič je poudarila, da to ni zgolj stvar Slovenije, ampak celotne Evrope. Rok za implementacijo 
Evropske denarnice za digitalno identiteto je konec naslednjega leta. Razprava celo poteka v smer, da 
bi se vzpostavila globalna e-identiteta. 
 
E. Antloga je predstavila razvoj zakonodajnega postopka na dosjeju digitalni evro.  
 
S. Zadravec Caprirolo je zanimalo, ali lahko osnutek ECON poročila, pripravljen s strani poročevalca 
Navarreteja, pomembno poseže v že oblikovane rešitve digitalnega evra. 
 
N. Prah je odgovorila, da je vse odvisno od končnega ECON poročila, o katerem bodo glasovali v 
Evropskem parlamentu konec maja 2026. S tem zakonodajnim postopkom je sicer povezan tudi 
postopek sprejemanja zakonodaje, ki bo uredila status gotovine kot zakonitega plačilnega sredstva. 
Na Ministrstvu za finance si želijo, da bi bil predlog Uredbe o eurobankovcih in eurokovancih kot 
zakonitem plačilnem sredstvu čimprej sprejet, predvsem zaradi postopka vpisa pravice do uporabe 
gotovine v Ustavo, ki je še v teku.  
 
S. Zadravec Caprirolo je povedala, da je bilo poročilo poročevalca Navarreteja presenečenje tudi za 
bančni sektor, Evropska bančna federacija ni podprla poročevalčevih pogledov in tudi ne pisma s 
strani European Payment Iniciative (EPI), naslovljenega na so-zakonodajalca.  
 
S. Anko je poudaril pomembnost naslavljanja strateške avtonomnosti, EPI je zasebna entiteta, ki jo 
lahko vedno kupi neevropsko podjetje in ni nobenega zagotovila, da se to ne bi moglo zgoditi. 
 
Sklep 2: Člani NSD digitalni evro so se seznanili z napredkom na projektu Digitalni evro in ključnimi 
nadaljnjimi koraki ter podali svoja stališča o ključnih aktivnostih naslednjih dveh let. 
 

3. Vloga digitalnega evra pri zagotavljanju digitalne finančne vključenosti 
 
E. Antloga je predstavila vlogo digitalnega evra pri zagotavljanju digitalne finančne vključenosti.  
 
M. Avbreht je povedala, da je UJP razmišljal, da bi lahko kot institucija, ki že zagotavlja izvajanje 
javnih plačil, sodeloval pri zagotavljanju javnega pristopa, torej zagotavljanju digitalne finančne 
vključenosti pri digitalnem evru.  
 
M. Pahorja je zanimalo, kako bi UJP zagotavljal dovolj široko mrežo, ki bi pokrila vse dele Slovenije, 
ali bi lahko pomoč iskali pri upravnih enotah. 
 



M. Avbreht je povedala, da ima UJP osem območnih enot in pet dislociranih enot teh območnih enot 
po Sloveniji, ki bi lahko opravljale distribucijo digitalnega evra za namene javnega pristopa.  
 
S. Anko je dodal še možnost, da bi lahko v primeru ustreznih dogovorov in izobraževanj zaposlenih 
UJP imel na vsaki upravni enoti okence za izvajanje funkcije javnega pristopa.  
 
K. Valenčič je omenila tudi možnost uporabe poslovalnic Finančne uprave RS (FURS) in AJPES. 
 
M. Pahor je poudaril, da je UJP primerna institucija za izvajanje javnega pristopa, problem nastane pri 
zagotavljanju fizične prisotnosti po vsej Sloveniji. Potrebno je izhajati tudi iz tega, kdo so potrošniki, ki 
bodo potrebovali storitve javnega pristopa.  
 
T. Piškur je omenila možnost uporabe Digi info točk za pomoč pri uporabi digitalnih javnih storitev, ki 
jih je leta 2023 vzpostavilo Ministrstvo za digitalno preobrazbo. 
 
K. Valenčič je povedala, da Digi info točke, tako kot so bile zastavljene, niso dosegle učinka, 
Ministrstvo za digitalno preobrazbo pripravlja novo javno naročilo, ki bi preoblikovalo Digi info točke. 
Slednje tudi niso subjekt, ki bi lahko zagotavljal kontinuiran javni pristop v primeru digitalnega evra, saj 
gre za ad-hoc vzpostavljene točke na podlagi časovno omejene koncesije. Omenila je, da je  
Ministrstvo za digitalno preobrazbo poleg na upravnih enotah vzpostavilo prijavne službe za 
kvalificirana digitalna potrdila tudi na poslovalnicah FURS, AJPES, Centra za socialno delo in Zavoda 
za zaposlovanja, po enakem zgledu bi lahko vzpostavili tudi javni pristop pri digitalnem evru.  
 
A. Rijavec Uršej je poudarila, da je način zagotavljanja javnega pristopa pri digitalnem evru še odprto 
vprašanje, odvisno od končne Uredbe o uvedbi digitalnega evra. Na to temo bodo zato še potekale 
razprave, v odvisnosti od končne besedila uredbe.  
 
Sklep 3: Člani NSD digitalni evro so se seznanili z vlogo digitalnega evra pri zagotavljanju digitalne 
finančne vključenosti. 
 

4. Tour de table 
 

T. Piškur je povedala, da je ZPS sodeloval pri raziskavi pričakovanj končnih potrošnikov glede 
digitalnega evra, ki jo je izvedla Evropska potrošniška organizacija (BEUC) skupaj z združenjem 
Euroconsumers in 13 nacionalnimi potrošniškimi organizacijami. Raziskava je pokazala, da bi 
slovenski potrošniki pri digitalnem evru cenili predvsem brezplačnost storitev, varnost in ohranjanje 
gotovine. Povezava do raziskave. 
 
 

5. Zaključek 
 
M. Pahor je člane NSD digitalni evro povabil na dodatno srečanje z gosti, ki bo najverjetneje potekalo 
16. januarja 2025, več informacij in točen termin še sledijo.  
 

___________________________________________________ 
Zapisnik pripravil Sekretariat NSD digitalni evro, november 2025. 
 

https://www.beuc.eu/sites/default/files/publications/BEUC-X-2025-085_What_consumers_expect_from_the_digital_euro-copy.pdf

